3. FELADATSOR

1. Irjuk fel az ABC haromszog oldalegyeneseinek, oldalfelezé merdlegeseinek, magassag-
vonalai és stulyvonalai egyeneseinek egyenletét, ha a haromszog csucsai: A(1;2), B(—3;5),
C(—1;-4).

2. Irjuk fel annak a P(3;4) ponton 4tmend egyenesnek az egyenletét, amely a 2z —3y+5 =0
egyenletli egyenessel

a) parhuzamos;

b) derékszoget zar be.
3. Szamitsuk ki a C(3;2) kozéppontu kor sugarat, ha tudjuk, hogy érinti a 4o — 3y = 2
egyenletii egyenest. Adjuk meg az érintési pont koordinatait is.

4. Irjuk fel annak a kornek az egyenletét, amely érinti a koordinatatengelyeket, és dtmegy a
P(—5;2) ponton.

5. Adjuk meg annak a kornek az egyenletét, amely érinti az y = 4 egyenletii egyenest, dthalad
a P(0;2) ponton és amelyet az = + 2y = 2 egyenletii egyenes két egyenld teriileti részre oszt.

6. Tiikrozziik a P(—3;2) pontot az x — 2y = 4 egyenletii egyenesre.
7. A P(5;3) pontot forgassuk el +60°-kal a Q)(1; —2) pont koriil.

8. Hany olyan hétjegyt telefonszam van, amely 4-essel kezd&dik, pontosan 3 db 2-es van
benne, és nincs benne 07



